

新都区： 全面部署防汛工作

7月10日至7月11日成都多地持续暴雨，成都市防汛办启动黄色汛情预警（Ⅲ级）响应，雨声，就是命令。哪里有灾情，哪里就有卫计系统医护人员在第一时间保护群众健康。

7月11日，新都区卫计局党委书记、局长何宇生率队深入部分医疗机构检查防汛减灾和汛期卫生防病工作。区卫计局还组成6个督查组，由局领导率队深入全区各医疗卫生机构开展防汛减灾工作督查，安排部署卫生防病工作。7月12日，区卫计局召开党委会专题研究部署防汛减灾工作，对全区卫计系统防汛救援工作进行再动员再部署。会上，局党委成员分别就前期深入全区各医疗卫生机构督查有关情况进行了汇报，对当前汛期卫生应急和防疫消杀工作进行分析研判。

为确保汛期传染病防制、消灭杀和突发公共卫生事件应急处理等相关工作高效、有序开展，7月12日，新都区召开汛期卫生防病工作培训会。会议主要对汛期和灾后传染病防制工作、汛期消杀灭工作、食品、饮用水卫生监测工作，汛期及灾后卫生防病健康

教育宣传工作进行了培训。

会议要求，要明确职责，进一步细化汛期卫生防病工作方案，积极与相关部门联系，掌握各受灾点位的情况，确保应急工作的针对性和可行性；要加强对肠道传染病、食品和饮用水的监测力度，做好消杀灭工作指导；要加强对各镇、街道灾前灾后传染病防制知识健康教育宣传，加大应急物资清理和保障工作力度，做到物资储备充足；区疾控中心全体干部职工在防汛应急工作中，要各司其职，通力协作，充分发挥疾控中心职能，切实保护群众的生命安全，预防和控制传染病暴发、流行。

与此同时，疾控方面全面开展消毒和病媒生物防制。新都区疾控中心向全区派出医疗防疫应急队3支，发放消毒药品64件，对垃圾中转站、餐饮等重点场所开展消毒处置，杀灭蚊蝇鼠蟑等病媒生物，降低疾病发生风险，消毒面积达5万平方米。此外，还在社区开展灾后防病健康教育，共计发放宣传资料10000余份。

(新都区卫计 彭彬彬)

暴雨致停水 40公里转运提供医疗保障

近日，因连降暴雨导致成都青白江区全区停水，青白江区卫计局紧急调派救护车，协助区人民医院血透室转运16名病人到40公里以外的医联体上级医院——成都市第二人民医院进行血液透析。

7月11日上午，因暴雨影响青白江区一度停水，区人民医院血透病人治疗临时告急，青白江区全区停水，透析机无法正常运行，青白江区人民医院立即向托管医院，成都市第二人民医院求援，并由该院1名医生、5名护士陪同，区卫计局调动3辆救护车护送16名病人，晚上7:00到达成都市第二人民医院。市二医院立即启动应急预案，肾病内科主任、护士长全部到岗，安排7名医护人员值守，确保病人安全。透析过程需4小时，透析完毕，救护车将连夜安全护送病人回青白江区人民医院。目前，病人情况稳定。

患有糖尿病、高血压的78岁肾衰患者王婆婆(化名)，自2014年就在当地医院接受每周三次的血透治疗，坚持了4年。7月3日，王婆婆就因出现发热等症状，被收治入当地医院，12日中午，因暴雨致停水，血透机无法正常运行，王婆婆被紧急送至市二医院。市二医院立即开通绿色通道，预留床位，专科救治，并调派医生专人值守，制定治疗方案，确保医疗安全，救治及时，为王婆婆的生命安全保驾护航。当晚，由应急办协调的救护车又陆续护送了30名患者到市二医院接受血透治疗。

大雨无情人有情，市二医院将按照市上防汛工作统一部署，全力配合做好医疗转运救治工作，为更多病人带来医疗保障。从12日起三天时间，市二医院将继续收治青白江区人民医院转运的血透病人。

(成都市二医院)

便民服务

广告热线 86782201
地址：红星路二段 70号 四川日报报业集团三楼 310A

- 中国联合网络通信有限公司成都市分公司遗失增值税专用发票2份，1.成都知道创宇信息技术有限公司、发票代码5100171130，发票号码03075393金额12033.60元；2.希维(成都)影城有限公司高新分公司、发票代码5100173130发票号码00185055，金额1000.00元，特此声明
- 罗婷身份证件(号码：510824199512181366)遗失作废
- 成华区刘汉文水暖设备经营部营业执照正副本(统一社会信用代码：92510108MA6CQ9FJ6B)遗失作废
- 成都市高新区福来日杂店营业执照正本(注册号：510109600002241)遗失作废
- 华安保险成华中支内置标志18001831966遗失，声明作废

- 北极星花园1-3-15-10，陈黎，产权代收费5340，收据号：037995产权证领取凭证遗失。
- 雷代根有效期为2013.09.29-2033.09.29的第二代身份证件510112198604123616于2018年7月2日遗失，声明即日起非本人使用造成后果与本人无关。
- 四川川北数码港建设股份有限公司，方仕刚，遗失安全生产考核合格证书，编号：川建安C(2015)1300370，声明作废。
- 由四川省成都市金牛区国家税务局于1999年11月25日颁发给成都红高粱海鲜酒楼有限公司国税税务登记证正副本(税号：510106716064106)遗失作废。
- 成都龙华普信科技有限公司，公章(编号5101045062724)遗失，声明作废

- 老陈机械配件经营部营业执照正副本(注册号：5101073502415)及税务登记证正副本(税号：513021570414565)均遗失，声明作废。
- 张莉遗失四川兴唐房地产开发有限公司认购定金收据一张票号0107142金额40000元声明作废。
- 成都挚爱商贸有限公司营业执照正副本(注册号：51010500454816)及地税税务登记证正副本(税号：51010532750549X)均遗失作废。
- 杨筱砾2015年3月在成都长宝交续保押金5000元，收据号1432717原件遗失，声明作废。
- 天府新区成都片区华阳桐雅干锅店遗失食品经营许可证正副本，许可证编号JY2510185008920，声明作废

医疗
声音

洪水无情 人间有情

■蒲江县人民医院急诊科 杨波

从2018年7月1日晚间开始，持续到7月2日白天，一场连续的强降雨突袭蒲江，造成蒲江境内的蒲江河、临溪河水位达到警戒水位，洪水涌入各村镇街道和房屋，多个村镇被淹，其中以西来镇和寿安镇灾情较为严重。在灾情面前，作为共产党员，我们不畏艰险、冲锋在前，用实际行动体现了共产党员的先锋模范作用。

7月2日清晨，还在家休息的我就接到科室通知：蒲江境内多地出现洪涝和地质灾情，急诊科一二三线以及休息人员全部待命。我赶紧驱车前往医院待命，沿途发现朝阳大道积水严重，汽车犹如小船一样在积水中破浪而行，经过驭虹桥时发现蒲江河里洪水泛滥，不远处的驭虹桥鱼嘴已经完全被洪水淹没，我的心里不由一紧，作为一个土生土长的蒲江人，我知道一旦驭虹桥的鱼嘴完全被洪水淹没，下游的寿安等地就很容易遭受洪灾。我不由得加速赶往医院……

到达科室后就接到县“120”指挥中心指派：西来镇青山村一位老年男性患者，在家出现呼吸困难，由于洪水堵路不能出门，需要救援！由于出诊的女医生有身孕，在这种危急时刻作为共产党员的我，主动担当起一线出诊的任务。尽管洪水堵路、通往患者家的村道无法通行车辆，但是患者的救援需要就是我们的使命，我们立即出诊！

一路上我们反复多次联系患者及其家属，询问相对安全的路线，但是一路上多处路段洪水已经淹没路面，车辆需

要涉水通行，沿途的多处山体出现滑坡，树木倾倒影响道路通行，可见这次的灾情不轻！但是我们发现大部分倾倒在路上的树木都已经被锯断并被清理至路边，道路通行无阻；部分路段大量倾倒的树木或竹子影响通行，现场都有挂工作牌的村镇干部和道路抢修人员在冒雨抢通道并指挥交通，由于他们的努力，这些路段也保持着单边交替通行。急救车优先通过，经过他们身边时，工作牌上的姓名看不清，但是一个个鲜红的党徽在他们的工作牌上赫然醒目！

一路上，120指挥中心和科室陈主任不断打来电话，要求我们注意自身安全，必要时寻求“119”的帮助。在患者家属的指引下，我们终于顺利到达了约定地点，原来患者已经被家属和当地村干部冒雨背着、徒步绕过洪水泛滥的路段，到了急救车辆能够通行的安全路段，并不需要“119”帮助，因为当地还有更危急的地方需要消防官兵去救援，普通的抗洪自救都是依靠附近的村干部和村民完成。我们又在当地村干部和村民的热心指引下，在狭窄湿滑的村道上顺利掉头返回。

通过仔细询问病情后，我们得知此患者有着严重的慢性肺部疾病，平时需要经常吸氧，但是由于洪水的原因家里停电，制氧机无法工作，患者已经呼吸困难甚至产生了窒息感，好在被家属和当地干部群众及时转运出，患者上救护车后得到了及时治疗，病情症状也很快消失。我们不由感慨：洪水无情、人间有情！



都江堰市卫计局副局长张琨现场视察

连日暴雨 反应迅速排汛情

7月9日凌晨5点，都江堰市安龙镇卫生院内进水，凌晨6点左右室内进水，当日下午4点20分左右泄洪清淤完成。市卫计局副局长张琨在第一时间率医政、信息、疾控、卫监等相关科室负责人赶赴安龙镇卫生院。听灾情，看险情，排隐患，防次灾；指挥，抢修，救治，防疫同步开展。同时安龙镇卫生院反应迅速、处置妥当，全体干部职工凝心聚力，确保了医院和患者生命财产安全。

(都江堰市卫计局 陈小玲)